HezulEle s oo nE 47l rgrEy 1 [ 2 | 3 | 4
SAQ AN AN HFE Y [HEE) [ 70 |80 | 75 | 85
bl molt, ok AlollA] &

%& wrotof o] 80 o] =717

® 50 4 @ 85 @)oo 4
@ 95 A ® 100 A

gl ool & 44E x Holekn sh

o 310
(é:ﬁ’-):70+80+;5+85+x:80, + x

=80, 310+
x =400




® 35

@ 3.7

2 4 6 8 10 12 (H)

® 3.9 @ 4.5

®us

~&B

(8t)

ofl,
EY

AH)=

1

M

(

C3X1+5X2+4+Tx44+9%x2+11x1 70

10

(3-7)2-14(5-7)2-2

10

9-7)2-24(11-7)%-1

+

10

=438

_E_7




3.

the 2EA x o] 327

@ 4 @ 45 ®5

@ 5.5 @6

xXx=3%x12
x2 =36
Lx=6(x>0)




o8

op

= o
= =
o T
Y
dloul
w m
ol ol
mm e
o° T
No ™

oy
!
%y
o =
o T
gl
L
X+l
o=
T o
"
~ B
N K|
B OB
o o
L <
oy RT
~ N
o
N N
o ol
Lo
N X
® ©

o] FFwe] H

R

O
—

It} — FRIZE

5|

A) 5 At 27

of= 7i A ]




029

Al 5= a,b,c 9] Batol 6L ™, 570] W7 8,a,b,¢,4 2] Hah2

® 2 @4 @ @ 8 ® 10

B

a,b,c 2] G4to] 6O]E§Lb+c:

3

6

sLa+b+c=18
w2bA 5702] W2k 8 a,b,c,49] B
8+a+b+c+4 B8+18+4 —6

5 - 5 -




6. 571 HEF4,6,10,x,99] Hatol 7L o, 2427

® 4.1 @ 4.3 ® 4.5 @ 4.7 3)4.8

B

Foil WiTFe] Hato] 7o|B =
44+6+10+x+9
: =7
294 x =35
L x=06
o] MAtE -3,-1,3,-1,20| B2 HAk2
(=32 +(-1*+3%+(-1)2+2>2  9+14+9+1+4
5 B 5
24
5 =48




()

Tor

ﬂu_.
Iy
M e
oo
o _—

=
50 o
n_AnO

<
CIRY
3 _
L ~X
ol ol
—
m e
< M




chg-e shAl 20 o] Eo] o] e EAREROIT) o] 3
AR (T, B, BN A AR AR o A R RI)
A= L
301% - 5“]"& 6
501/%1' N 7“]‘& 3
7°|’EI ~ 9“]“"1’ 8
9 ~ 11" [ 3
o|-74| 20
@1 @ 2 ® 3 @ 4 3)5

SHE9] gl 4o 3490 H&

(g = (AR EDI AT
4x6+6x3+8‘§<ﬁ 10x 3
20
_ 2441846430 _
= — 6.8(3))
o|B=2 A4 ARzt oA vHEHsHA 7( F]) o]t
wA ot e

20 (4-7)2x6+(6-7*x3+(8-7)2x8+(10-7)*x 3}

54+ 3+ 8+27) =4.6
20( +3+8+27)

o2z A4 AR | A HE-EHsHH 50]tt.




T L™l 9 0/ = 9 0 9 BHF|
OB & A52 & sh= o], AQ
9O’ & A P oA et AZ A

of Zoji=?

o

O

AP  —4x8

AP =42
AAPO’ ©0 AAQB of| A
6:8=4v2:AQ

. 8x4vV2 1642
Q=—"F% =3




pih)

10. o& J"HA F wha a2 ¥ 09
HAoltt. /BAD = 90° (EDC =
65°, /EBF = 40°,/CPD = 70° ¥
o, za+ b+ Lc & A7)=2

@® 240° @ 245° ® 255° @®)260° ® 320°

B ~
1)Atztg EBCD 7t el W33t
B2 za+40° +65° = 180° ..
la="T5°

2) Al ol o] 249 47]
£ 1 R 2o tigt A2
Fr|et gouz

(b = (PDC = /PCD = 55° (-
PD - PC)

3) AADE oA zc = 90° + 40° = 130° (o] ), AF ©f g
P77+02 /FBA = LADF = 40°)

WA, Za + 2b + Le = T5° + 55° + 130° = 260° O]},




11.

o 2 POl AT & F de] 35 WY PG 7 9
259 GAlolth, thg & 4 g ALY
@ AB//CD @ /BAT = /CDT

G)TATB-TC:TD

® AATB ~ aADTC

~&B

@ /ABT = /ATP

wkebd, 59l2to] 2
B g TA:TB=TD:T

44 PQ 7t F Qo] FEA Aol HAT Fo] o] 29

o] whet 1A 2 ko] BASL ARt

=

tom & AB//CD ©]1 AATB ~ ADTC ©]
TC olt}.

lo




12.

S I ATE ¥ 09 A E0]
I PT+ 9 02 HAolth, AP = 10,
(PAT = 30° ¢ o, PB 9| Zdo]& 5}
ozt

@ 2 @2.5 ® 3
@ 3.5 ® 4

AATP = (PAT = 30°¢1 A ZtAtztgol B g
PT=5 .. PT° = PBxPA
52 = 10 x PB . PB=25




Ay

tlo

13. A S WFa, b c O BRS M, BERAS S AT P 0], 4
L b+ Lt 19 H@sh 2 Az ad 227

® M, s @ M, 52 +1
@m+1, 52 @ M+1, 52+1
® M+1, (S+1)>

B ~

Al M) W& g, b, ¢ O] BT 24l 742t M, §2 o|B2=
a+b+c
3
(a=M)*+ (b= M) + (c - M)?
3
a+1,b+1, c+19 B M I Z4= 57 ol=tal 5
(@a+1)+B+1)+(c+1
3
(@a+b+c)+3 a+b+c
B 3

M =

57 =

M, =

+1=M+1
1
§2 = g{(a+1—M—1)2+(b+1—M—1)2+(c+1—M—1)2}

1
=3 (a-M)?+(b-M)>*+ (c-M)*} =52
T2t a+1, b+ 1, c+1 9 B 242 42 M+ 1, §2

olct.




14.

the I7A x 9 ghe?

D 4 @ 45 Q35
@ 5.5 ® 6

B

AEB,CFET el 1 3

A

I

Tx10=x(x+9)
70 = x? + 9x

X +9x-70=0
(x+14)(x-5)=0
Lx=5( x>0)




15.

o2 2 ¥ 0olA AB= A5 ¢
o]

1, CA, ED+= ¥ 0 9] HAdoltt,
CD =6,DB =104 o, EA 2] Zo]

9
D 22 @ 23
()26 @ 33
® 210

CA”=CDxCB=6x(6+10)= @
96

.. CA =46 (cm)

ED = EA °]22 /DAE = /ADE g
/DCE = 90° — /DAE,
(CDE = 90° - /ADE = 90° —

/DAE A
.. /DCE = /CDE
- EC=ED = EA

. ﬁ:%C_A:%lex/E:Z\/E(cm)




